

VEGA MEDIA

MOLINA

El alcalde, sobre las retribuciones de la corporación

Los sueldos no subirán del 6'4 por ciento

El alcalde de Molina, Fulgencio Puche, ha asegurado a LA VERDAD que la subida en las retribuciones de los concejales del Ayuntamiento local no superará este año el 6'4 por ciento. En los próximos días se redactará una moción fijando los sueldos tanto del alcalde como del concejal responsable del área de Urbanismo, únicos que se

dedican con exclusividad a las tareas municipales, así como las retribuciones del resto de los miembros de la corporación. Los sueldos y asignaciones a concejales saldrán de una partida de los presupuestos municipales —aprobados la pasada semana—, dotada con 7.800.000 pesetas.

La aprobación de esta partida (sensiblemente superior a la empleada el pasado año para este mismo concepto) ha resultado polémica, al entender la oposición que supera los márgenes previstos por la ley. Sin embargo, el alcalde señala que en esta partida —que el año pasado era de 6.554.000 pesetas, casi un veinte por ciento menos que en 1984— se incluyen, además de las retribuciones a concejales, las cantidades asignadas a gastos de representación, viajes, comidas, gastos propios del alcalde, etc.

Asegura igualmente Fulgencio Puche que la partida tiene carácter preventivo, es decir, que se ha establecido un tope máximo en los gastos de los órganos de gobierno del Ayuntamiento (los 7'8 millones citados) lo cual no implica necesariamente que todo el dinero se deba emplear.

La razón fundamental para elevar la cuantía de la partida dedicada a gastos habría que buscarla, según el alcalde, en el hecho de que el mismo y el otro concejal «liberados» no percibieron durante el pasado año parte de su sueldo al estar agotado el presupuesto para retribuciones. Fulgencio Puche dejó de cobrar durante seis meses, mientras que el responsable de Urbanismo, Martínez Riquelme, se quedó sin paga a fin de mes en tres ocasiones.

Por otro lado, el portavoz de la oposición, el aliancista Arnaldos Martínez, expresó a LA VERDAD su esperanza de que el alza en las retribuciones de los concejales no supere el 6'4 por ciento prometido por el alcalde, si bien contribuyó a la labor de crítica efectuada por su grupo el que el aumento no haya sido mayor. Arnaldos insistió en la reiterada teoría de los hombres de la oposición respecto a que la partida de gastos se han inflado excesivamente, «teniendo en cuenta la precaria situación económica del Ayuntamiento». Recuerda igualmente que ya existe otra partida de medio millón de pesetas para las dietas de los concejales en sus desplazamientos fuera de la región.

Insiste Arnaldos Martínez en que, aun fijando claramente la cuantía de las retribuciones de los concejales, una buena parte de los 7'8 millones de la partida de gastos serán de difícil control en cuanto a su empleo. Respecto a este extremo, el alcalde señala

que el uso de los fondos de la aludida partida están perfectamente fiscalizados y reitera una vez más que tal vez no sea necesario emplearlos en su totalidad.

Actualmente, el alcalde de Molina gana ochenta y cinco mil pesetas más otras quince mil para gastos; el concejal de Urbanismo percibe ochenta mil pesetas y tiene a su disposición otras diez mil más. Una vez que sea aprobada en firme la subida de las retribuciones, ambos cobrarán un 6'4 por ciento más.

La cantidad que percibe Fulgencio Puche (veinte mil duros ahora) le parece escasa al portavoz de la oposición. «El alcalde debería tener, al menos, el mismo sueldo que el técnico del Ayuntamiento que más cobre» dice. Por contra, la oposición estima que no tendría que haber ningún concejal más con sueldo. «Tampoco nos gusta —dice Arnaldos— que a la hora de hablar del aumento de retribuciones se nos mida a todos los concejales con la misma vara. Todos los concejales de la oposición, menos dos, han sido nombrados delegados de algún área concreta para justificar el que ganen más».

Centros sociales en barriadas

La permanente municipal ha aprobado la adjudicación de las obras de dos centros sociales en los barrios de San Antonio y Fátima, por un importe global que se aproxima a los diez millones de pesetas. La comisión trató asimismo sobre la conveniencia de promocionar cursos de educación vial entre la población escolar del municipio, acordándose

solicitar a la dirección provincial de Tráfico la construcción de un parque infantil en Molina.

Se aprobó finalmente la ampliación de los tendidos eléctricos para alumbrado público en las pedanías de El Rellano, La Hurona y Campotéjar Baja, informa J. G. Bastida.

Campaña contra las ratas

Próximamente se iniciará en todo el término municipal la colocación de cebos envenenados para exterminio de ratas, que una vez más y de forma alarmante están apareciendo en la localidad. Además de la distribución de raticida que efectúe directamente el Ayuntamiento, se entregarán gratuitamente cebos a cuantos vecinos lo soliciten. Los cebos están formados por granos de avena, cebada y sorgo, envasados en pequeñas bolsas de plástico que no se deben de abrir; aunque el veneno es poco peligroso para personas y animales de granja, se deben tomar las precauciones propias del manejo de este tipo de productos. El reparto gratuito comenzará el próximo jueves, en el almacén municipal.

Conferencia sobre ecología

Esta tarde, a las seis, el profesor de Ecología de la Facultad de Ciencias de Murcia, Luis Ramírez, hablará en el colegio de la Consolación sobre las ciencias sociales y naturales y su interpretación ecológica. La conferencia estaba prevista para el pasado día 21, pero debió aplazarse.

Laboratorio de análisis

Molina va a contar con un Laboratorio Municipal de Análisis, cuyo costo asciende a 2.295.000 pesetas, que cuenta con la subvención total del ministerio de Sanidad.

El referido laboratorio estará integrado dentro de los servicios del Centro Subcomarcal de la Salud que próximamente entrará en servicio en esta villa, y cuyo costo total asciende a más de 6'8 millones, de los que el Ayuntamiento de Molina aporta 2'7, el ministerio de Sanidad 3'8 y la consejería de Sanidad de la Comunidad Autónoma, los restantes 3 millones.

CICLOMOTOR DERBI VARIANT
 PUEDE ADQUIRIRLO SIN ENTRADA EN AUTOFERRO Y SU RED COMERCIAL



MURCIA
 AUTOFERRO - telf: 231248-232277

CEUTI

Vendida ya casi toda la cosecha

PERSPECTIVAS OPTIMISTAS PARA EL ALBARICOQUE

(De nuestro corresponsal, DIEGO MARTÍ HITA).

Desde hace poco más de una semana se está llevando a cabo el riego de socorro en la Vega Media. El orden es riguroso según las normas fijadas por los comisarios del Heredamiento de Aguas de Ceuti, para que exista un reparto equitativo del agua, tan necesaria para los arbolados que se encuentran en floración, fundamentalmente albaricoqueros, ciruelos y melocotoneros, habiendo regado ya la mayor parte de los agricultores.

Respecto a los albaricoques existe una gran corriente de demanda, habiéndose comprado por

tanto, prácticamente todas las partidas superiores a los 10.000 kgs., que representan más del 85 por ciento de la producción total del término municipal. Este excepcional ambiente de mercado va destinado prioritariamente a las plazas y a la exportación, sobre todo a los países de la Comunidad Económica Europea. La cosecha se espera que sea aceptable, a pesar de las heladas sufridas hace unas semanas, que tan sólo han incidido en las variedades más tempranas, y donde el estado de floración se prestaba más a ello. Se aprecia, por otra parte, un retraso de 2 semanas aproximadamente en la cosecha de este año.

GUIA de ARTE

SALAS DE EXPOSICIONES

MURCIA

GIGARPE. Cartagena.
 FOND SELLABONA
 EL CORTE INGLÉS
 M. ROLDAN. Oleos
 T A B A.
 DIBUJOS pequeño formato.
 CASA CULTURA.
 JAIME DENGRA.
 PEDRO MEDINA.
 J. REYES GUILLEN.
 CHYS.
 AVELLANEDA
 ZERO
 PEQUEÑO VOLUMEN. Hoy inauguración
 COLEGIO OFICIAL DE ARQUITECTOS
 EXPOSICION ARQUITECTOS
 PINTORES - ESCULTORES
 LIBERO
 ROSIQUE — NAZARENS

Murcia a 8 km. URBANIZACION **LA ALCAYNA** La Alcayna

CHALETs individuales con parcela-jardín, 3 y 4 dormitorios, 2-banos, chimenea francesa acabado de lujo. Prot. Oficial y pago en 15 años, a 7 minutos de Murcia

GRUPO GRAPHIC